

2024年6月21日

株 主 各 位

大王製紙株式会社

「第113回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2024年6月4日付で電子提供措置を開始いたしました「第113回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、記載事項を下記のとおり訂正いたします。

なお、東京証券取引所ウェブサイト及び当社ウェブサイトの開示しております「第113回定時株主総会招集ご通知」につきましては訂正後の内容も掲載しております。

記

1. 訂正箇所「貸借対照表」

2. 訂正内容（訂正部分は下線にて表示しております。）

（単位：百万円）

科目	訂正前 当期 (2024年3月31日現在)	訂正後 当期 (2024年3月31日現在)
資産の部		
流動資産		
(省略)		
関係会社短期貸付金	<u>44,228</u>	<u>44,262</u>
その他	<u>11,949</u>	<u>11,915</u>
(省略)		

負債の部		
流動負債		
(省略)		
短期借入金	<u>17,841</u>	<u>12,300</u>
関係会社短期借入金	<u>17,849</u>	<u>23,390</u>
(省略)		

以 上